

住在街镇也能享集中供暖了

章丘正规划筹备城区循环水二期供热工程

本报11月18日讯(见习记者 赵克) 11月15日,济南市供暖季拉开了序幕。据了解,章丘今年供暖除城区外,不少镇街也首次纳入了供暖范畴。章丘市热力公司经理焦体清对记者表示,枣园街道、刁镇等已经纳入了今年供暖配套工程,其中包括二级管网及换热站的建设,今年可实现供热面积达50万平方米。集中供暖等基础设施逐步完善,使章丘城镇化水平逐渐提高。

热源点华电章丘发电公司就在枣园街道辖区,为让枣园的居民能尽早用上集中供暖,公用事业局投资270万元,敷设一级管网1公里,建设供热能力30万平方米的换热站1处;枣园街道负责二级管网的配套建设,将管网敷设到社区、卫生院和小学,沿线商住楼,使这些原来使用土暖 and 空调采暖的地方用上集中供暖。

刁镇瑞祥名城小区的王女士对记者说。据王女士介绍,以前小区自己供暖,取暖费没少交,可是供暖效果非常不好,老人和孩子最怕过冬天了,晚上上厕所都困难。“烧炭一是脏,二是不安全,三是价格高。”据了解,目前刁镇建设7个换热站,集中供热能力120万平方米,铺设各级管网30公里,目前各住宅小区内的主管网和入户改造工作已完成。

随着章丘城镇化加快,尤其是中心商贸区、双山大街沿线,城北综合体、绣源河沿线等四大片区开发建设,华电章丘发电公司作为章丘供热的主热源,一期工程的管网输送能力已经不能满足未来几年的用热需求,目前正规划筹备城区循环水二期供热工程。配合城东热源厂建设,章丘将规划建设供热管网向官庄、相公庄和普集东部延伸工程。届时,实现集中供暖的镇街将进一步增加。

周二有冰冻 最低气温-2℃

本报11月18日讯(见习记者 杜彩霞) 记者从气象部门获悉,本周好天气还将继续,以晴到多云为主,周二会出现冰冻。

本周前三天气温较低,之后气温回升。具体预报为:周二(19日)晴到少云,北风转南风2-3级,最低气温-2℃,有冰冻,最高气温9℃。周三(20日)晴间多云,南风3级,气温回升,最高气温13℃。周四至周五(21日-22日)多云间晴,南风3级,气温变化不大。周六(23日)晴间多云,南风转北风都是3级,气温变化不大。周日(24日)多云转阴,北风3级,气温下降。气象部门提醒市民,入冬后气温普遍降低,外出请注意御寒保暖。



同在蓝天下

16日晚,同在蓝天下——济南市学校艺术教育专场演出举行,来自济南市各属学校、县区学校的十二个节目上演。相公中学编排的舞蹈《英雄少年》作为唯一一个县区农村学校节目参演,获得好评。

投资540万改造393套危房

首批113户居民重新安居

本报11月18日讯(见习记者 赵克) 根据规划,未来几年,济南市将继续推进农村住房建设和危房改造,争取到2015年底,济南全面完成农村危房改造任务。18日,记者从章丘住建委获悉,今年章丘共安排危房改造任务393户,投资540余万元,目前第一批113户危房改造任务已全部验收入住,第二批280户已经全部改造完成,正在组织验收。

工程以来,章丘市住建委作为牵头部门,坚持将危房改造与社区建设有机结合,对条件成熟的村庄实施社区建设,对不具备社区建设条件的村庄,集中力量对农村危房进行改造,解决农村群众最基本的住房安全。2013年章丘共安排危房改造任务393户,投资540余万元,目前第一批113户危房改造已验收入住,第二批280户也已改造完成,正组织验收。

象,优先解决住房最危险、经济最困难的五保户、低保户和贫困户,经集体评议、村公示、镇公示、市入户审查确定为补助对象。从最困难的危房户抓起,始终把“最危险住房、最困难群众”作为农村危改的重中之重,尽快让住在危房里的困难农民住上最基本的安全房。在确保质量的前提下,通过倒排工期,进一步加快工程建设进度,确保危房改造工程的如期保质完成。

所有农村危改项目,都严格按照省市要求履行个人申请、集体评议、入户审核、市级审批、签订协议、组织改造、竣工验收七道程序,并在危改房屋醒目位置设置“农村危房改造试点工程”标识。对中央、省农村危改补助资金,实行专项管理,所争取资金竣工验收合格后一次性付清,全部用于危房户的新建或修缮,杜绝出现截留、挤占、挪用补助资金的现象,切实做到专账核算、专款专用。

18个镇街驻地 年底将通天然气

本报11月18日讯(见习记者 赵克) 记者从章丘公用事业局了解到,目前从章丘城区建设的延伸到镇街9条天然气支线管网已经完成8条。文祖支线已安装管道1.8公里,计划年底前建成。

9条支线投资1.4亿元,目前已完成旭升、相郝、刁镇、辛寨、白云湖、宁家埠、高官寨及镇街中压管道配套等8条支线管网的建设;文祖支线已安装管道1.8公里,计划年底前建成。届时,除黄河、垛庄外,18个镇街驻地将通上天然气。

据了解,目前正规划建设垛庄LNG供气站,解决垛庄街道的用气问题。

人社部门 走进煤矿听民意

本报11月18日讯(通讯员 杨维颖 梁天奕) 日前,章丘市人社局就业办、劳动仲裁等相关部门负责人来到东风煤矿有限公司,与部分农民工一起展开恳谈。

来自东风煤矿有限公司的农民工代表和企业负责人结合自身实际情况,围绕劳动保护、养老保险接续等问题畅所欲言。针对提出的问题,与会的人社局相关部门负责人逐一解答,对于企业存在的问题,有关负责人与企业沟通了解后表示,对较复杂的困难和问题将协调相关部门给予解决。

章丘友好宝骏4S店11月24号即将盛大开业

所有车型 钜惠

进店有精美礼品
更有豪礼相送

地址: 眼科医院东200米路南 伙伴热线: 83699988